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35. stavební sezóna potvrdila stabilitu, inovace a sílu odpovědného stavění. Liberec,
prosinec 2025 – Stavební společnost SYNER, jeden z lídrů českého stavebnictví, má za
sebou mimořádně silný rok.

Rok 2025 potvrdil pozici firmy mezi TOP 10 stavebními společnostmi v Česku a přinesl řadu
projektů, které mění tvář měst i regionů – od zdravotnických zařízení přes školy, kulturní instituce,
muzea až po největší rezidenční projekty současnosti. SYNER zároveň vstoupil do své 35. stavební
sezóny, v Brně rozšířil a zmodernizoval prostory své pobočky, v Hradci Králové otevřel nové
regionální zázemí a celkově posílil důraz na udržitelnost a inovace. „Rok 2025 pro nás znamenal
potvrzení stability i schopnosti růstu. Daří se nám pravidelně získávat vysoký objem zakázek a
současně dodávat projekty, které mají skutečný společenský význam – od nemocnic a škol po
moderní čtvrti, které dávají městům nový život,“ říká Robert Špott, ředitel společnosti SYNER.

Silný rok ve znamení odpovědného stavění

SYNER v roce 2025 realizoval nebo zahájil projekty v souhrnné hodnotě přes 30 miliard Kč. V
současné době pracuje na více jak 40 projektech po celé republice, v oblasti pozemního stavebnictví
sám či v konsorciu staví největší aktuální projekty na území Česka: CS Campus – nové sídlo České
spořitelny v Praze, obchodní galerii Pernerka v Pardubicích a dokončuje Výukové a výzkumné
centrum Mephared v Hradci Králové. K dalším významným projektům patří například modernizace



metra Českomoravská, rekonstrukce Průmyslového paláce na pražském Výstavišti, nové pavilony
nemocnic v Liberci a Jilemnici nebo Centrální depozitář Moravského zemského muzea v Brně-
Rebešovicích. V širokém portfoliu projektů se odráží filozofie SYNERu – spojovat architekturu,
technologii a společenský dopad. „Každou zakázku vnímáme jako příležitost zanechat pozitivní
stopu. Od škol, které pomáhají dětem vyrůstat v moderním prostředí, až po muzea a nemocnice, kde
jde o uchování hodnot a zdraví,“ doplňuje Špott.

Nové milníky ve zdravotnictví a vzdělávání

Zdravotnické stavby tvořily v roce 2025 významnou část portfolia. SYNER se podílel na výstavbě
pavilonu X v jilemnické nemocnici, který přinese moderní urgentní příjem se střešním heliportem a
špičkově vybavenými operačními sály. Současně pokračují práce na Centru urgentní medicíny v
liberecké krajské nemocnici. V oblasti školství je společnost podepsaná mimo jiné i pod realizací
svazkové školy v Českém Brodě, která je součástí největšího vzdělávacího projektu ve středočeském
regionu. V Praze 10 pak SYNER dokončil rekonstrukci ZŠ V Olšinách, kde se podařilo propojit
moderní stavební postupy s respektem k historické architektuře. „Projekty ve vzdělávání vnímáme
jako investici do budoucnosti. Naším cílem je, aby školy nebyly jen budovy, ale inspirativní prostory
pro život dětí i učitelů,“ dodává Špott.

Kultura, věda a ochrana dědictví

V roce 2025 SYNER významně zasáhl i do oblasti kulturní infrastruktury. Zahájil výstavbu nového
depozitáře Moravského zemského muzea, který zajistí moderní uchovávání více než milionu
sbírkových předmětů a poskytne špičkové zázemí odborným pracovníkům. Společnost také
pokračovala v rekonstrukci Průmyslového paláce na Výstavišti v Praze, jedné z největších a
nejsložitějších stavebních obnov současnosti. Na jižní Moravě se SYNER podílí i na rekonstrukci
budov Masarykovy univerzity, včetně modernizace fakulty informatiky v Brně.

Rezidenční a developerské projekty měnící krajinu měst

V Liberci se dokončuje další fáze projektu Nový Perštýn, oceněného titulem Realitní projekt roku
2024. Zároveň byla zahájena výstavba Nové Kunratické, největší rezidenční čtvrti v historii
Libereckého kraje. Nová Kunratická představuje ukázkový příklad propojení městského plánování s
ekologií: nabízí více než 30 000 m² veřejné zeleně, vlastní školku, domov pro seniory, cyklostezky i
vodní nádrž. Zásadní roli zde hraje technologie CREE – unikátní systém hybridní výstavby
kombinující dřevo a beton, který snižuje uhlíkovou stopu až o 30 %. „Udržitelná výstavba není pro
nás trend, ale standard. Chceme, aby naše stavby obstály nejen ekonomicky, ale i environmentálně,“
zdůrazňuje Špott.

Sociální projekty s přesahem

SYNER je rovněž generálním dodavatelem prvního Seniorského Longevity centra v Česku, které
vzniká v Jesenici u Prahy. Tento projekt propojuje domov pro seniory, byty pro samostatné obyvatele
a dětskou skupinu do jednoho funkčního celku. „Longevity centrum ukazuje, jak lze stavebnictví
využít pro společenské inovace. Jde o místo, kde se potkávají generace a kde architektura pomáhá
zlepšovat kvalitu života,“ říká Špott.

Ocenění a uznání

Rok 2025 přinesl SYNERu i řadu profesních úspěchů. Vedle titulu Stavba roku, ocenění ČKAIT či
Urbanistický projekt roku byla společnost studenty technických škol zařazena mezi Top
zaměstnavatele roku 2025. „To je pro nás obrovské uznání – znamená to, že mladí lidé vnímají



stavebnictví jako obor s budoucností a SYNER jako firmu, která nabízí prostor pro jejich rozvoj,“ říká
Špott.

Růst, inovace a nové technologie

Rok 2025 byl také rokem interních změn - společnost se za posledních pět let rozrostla o více jak
třetinu a aktuálně má přes 450 kmenových zaměstnanců. Ve výzkumu a technologiích SYNER rozvíjí
spolupráci s akademickou sférou, digitalizuje interní procesy a posiluje cirkulární přístup ve výrobě a
materiálovém hospodaření. „Síla SYNERu je v lidech, kteří spojují řemeslo, zkušenost i chuť
posouvat věci vpřed. A právě tato kombinace je tím, co nás činí stabilními i v nejistých časech,“
uzavírá Robert Špott.


